



Возбуждено уголовное дело по факту убийства

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

По предварительным данным в ночь на 17 декабря 2016 года в городе Йошкар-Ола 36-летний мужчина вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения. Супруга не хотела пускать его домой, так как опасалась насилия с его стороны. В ходе ссоры, она взяла кухонный нож и, выйдя на лестницу, нанесла мужу удар в область сердца. От полученного повреждения он скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 декабря 2016

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1088949>